

ડીસા રામમંદિર ટોકીજ પાસે ટ્રકની ટક્કરે મોટર સાયકલ પર સવાર એકનું મોત



ડીસા, તા. ૯ - ડીસાની રાજમંદિર ટોકીજ પાસે આજે સવારે ૭ કલાક આસપાસ માતેલા સાંઠ જેવી અને રોંગ સાઈડથી આવેલી એક ટ્રકના ચાલકે સામેથી આવતા એક મોટર સાયકલને અડકે તે લઈ ટક્કર મારતા અકસ્માત સર્જાયું હતું. જેમાં મોટર સાયકલ પર સવાર એકનું ઘટનાસ્થળે જ કડૂણ મોત થયું હતું. જ્યારે એકને ગંભીર પ્રકારની ઈજાઓ થઈ હતી.

આ ઘટનાની વિગતો જોઈએ તો આજે વહેલી સવારે હાઈવે વિસ્તારમાં આવેલી રાજમંદિર ટોકીજ પાસેથી બે મોટર સાઈકલ સવારો ડીસાથી પાલનપુર તરફ જઈ રહ્યા હતા. જો કે તેવા જ સમયે રોંગ સાઈડમાંથી આવેલા એક ટ્રકના ચાલકે ગફલત ભર્યાં ડાઈવિંગ સામેથી આવતી મોટર સાયકલને જોરદાર ટક્કર મારતા મોટર સાયકલ પર સવાર ભીખાભાઈ પુળાભાઈ મીર અને રમેશભાઈ ઉકાભાઈ મીર બંને રહે, બુલિયા કોટ, ડીસા વાળાઓ ટ્રકના તોર્નિંગ ટાયરો નીચે આવ્યા હતા.

ખેડબ્રહ્મામાં ભગવાનની રથયાત્રાને લઈ શહેરમાં ઉમંગનો માહોલ

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૯ - રથયાત્રા સવારે ૮.૩૦ કલાકે નિકળશે. જે રાધાકૃષ્ણ મંદિરમાંથી નીકળી જુની પોસ્ટ ઓફિસ, પટેલ કાળી બ્રહ્માજી ચોક, બસસ્ટેન્ડ, હનુમાન મંદિર, કાશી વિશ્વનાથ પુરી કરવામાં આવી છે. રથયાત્રા દરમિયાન કડક પોલીસ બંદોબસ્ત ગોઠવવામાં આવશે. ખેડબ્રહ્માના હાકોર મંદિર ટ્રસ્ટ દ્વારા પરંપરાગત ભગવાન જગન્નાથની ભવિષ્યના સવારે ૮.૩૦ કલાકે નિકળશે. જે રાધાકૃષ્ણ મંદિરમાંથી નીકળી જુની પોસ્ટ ઓફિસ, પટેલ કાળી બ્રહ્માજી ચોક, બસસ્ટેન્ડ, હનુમાન મંદિર, કાશી વિશ્વનાથ પુરી કરવામાં આવી છે. રથયાત્રા દરમિયાન કડક પોલીસ બંદોબસ્ત ગોઠવવામાં આવશે. ખેડબ્રહ્માના હાકોર મંદિર ટ્રસ્ટ દ્વારા પરંપરાગત ભગવાન જગન્નાથની

પ્રાંતિજમાં ૭ વર્ષના બાળકનું વિજ ક્રંટ લાગતા કડૂણ મોત

પ્રાંતિજ, તા. ૯ - સાબરકાંઠા જલ્લાના પ્રાંતિજ ખાતે આવેલ રેલવે સ્ટેશન વિસ્તારમાં ભાખરીયા ટેકરા ઉપર આવેલ રહેઠાણ વિસ્તારમાં દેવીપૂજક પરિવારના ૭ વર્ષના બાળકનું ઘર આંગણે રમતા રમતા ક્રંટ લાગતા બાળકનું ઘટનાસ્થળે કડૂણ મોત થયું હતું. પ્રામ માહિતી અનુસાર પ્રાંતિજના ભાખરીયા ટેકરા ઉપર આવેલ દેવી પૂજક ફળીયામાં બપોરના ૨.૩૦ વાગ્યે પોતાના ઘરની આગળ આઝાદ ક્રાન્તિભાઈ વાઘેલા પોતે બીજા બાળકો સાથે રમતો હતો જ્યારે બાળકમાં આવેલ નીચાણવાળા વિસ્તારમાં મકાનમાં પતરા ઉપર અડી જતાં તેને ક્રંટ આવતા તે ખેડબ્રહ્મામાં ૨૦ માર્ચે કોનથી પાતળી પ્લાસ્ટીકની કોથળીનું ધૂમ વેચાણ

Advertisement for 'Modern Motors' featuring a car image and text: 'Modern Motors', 'Exide', 'કેસ્ટ્રોલ'.

પાલનપુરની કેટલાંક આંગણવાડી કેન્દ્રો રામભરોસે ચાલતા હોવાની રાવ સુખબાગરોડના કેન્દ્રમાં કુતરાના ઉપદ્રવને પગલે ભુલકાંઓની સલામતીને લઈને વાલીઓ બંધા ચિંતાવુર

પાલનપુર, તા. ૯ - સુખબાગરોડ કેન્દ્રમાં કુતરાના ઉપદ્રવ સામે વાલીઓ પાલનપુર શહેરમાં આંગણવાડી કેન્દ્રોમાં આંગણવાડી સંચાલિકાઓ સહિત તેડાંગર બહેનોની અનિયમિતતા વચ્ચે શહેરના સુખબાગરોડ પર આવેલા આંગણવાડી કેન્દ્રમાં પાલતુ કુતરાના ઉપદ્રવથી વાલીઓની ચિંતામાં વધારો થયો હોવાની રાવ ઉઠી છે. આવાત બાળકોની સલામતીને લઈને તેમના વાલીઓની ચિંતાવુર જોવા મળે છે. શિક્ષણ પાછળ સરકાર કરોડો રૂપિયા ખર્ચે છે. તેમ છતાં આ આંગણવાડી કેન્દ્ર રહેણાંક મકાનમાં ચાલે છે. જે રહેણાંક મકાનમાં પાલતુ કુતરા છે. જે કુતરાને પગલે આંગણવાડી કેન્દ્રમાં આવતા ભુલકાંઓ પણ ગભરાય છે. રહેણાંક મકાનમાં ચાલતા આંગણવાડી કેન્દ્રમાં બંધેલો કુતરો અચાનક ભસતા માણુમ બાળકો ભયભીત બની જઈ કાગરોળ મચાવતા હોવાની બુમરાણ ડે ની ગુલબાંગો પોકારવામાં આવી હોવાની રાવ ઉઠી છે.

પાલનપુર નગરપાલિકાનો વિસ્તાર ગંદકીમાં ગરકાવ

પાલનપુર, તા. ૯ - પાલનપુર નગરપાલિકા સંપૂર્ણ બહુમતિના આધારે ભાજપપ્રણીત પાલિકા છે. જેમાં અઢી વર્ષ પૂર્ણ કરી પાલિકા પ્રમુખ હર્ષભાઈ મહેશ્વરીની જાગ્યો હસમુખ પદિયારે નવિન પ્રમુખનો ચાજ સંભાળેલ છે તેમજ પાલિકા કમિટીઓની પણ નવિન બોડી બનાવેલ છે જેમાં સેનીટીશન કારણે પ્રમુખનો નવિન તાજ કંટાવાળો તાજ બનાવી નાખ્યો છે. શહેરના કોઈક વિસ્તાર ગંદકીના કારણે નર્કાગારમાં ફેરવાયા છે.

ઉંઝામાં ગોડાઉનમાંથી સાડા છ લાખની કિંમતની ૧૦૧ જીરૂની બોરી તસ્કરો લઈ પલાયન

ઉંઝા, તા. ૯ - ઉંઝા ખાતે હાઈવે પર આવેલ જી.એમ.કે. કંપનીના માલ ગોડાઉનમાંથી રાત્રીના સમયે કોઈ તસ્કરોએ ગોડાઉનનો હડો કાપી તાળુ તોડીને અંદરથી રૂપિયા ૬,૬૬,૬૦૦ની કિંમતની મનાની ૧૦૧ જીરૂ ભરેલી બોરીઓની ઉઠાંટી કરી હોવાનો બનાવ બનેલ છે. પ્રામ વિગત અનુસાર એચ.ડી.એફ.સી. બેન્કના માલ તારણમાં જીરૂ વરિયાળી, ઉંઝાબજીનો માલ ગોડાઉનનો ભંચા ટેબલેટ આપવા માટે જી.એમ.કે. કંપનીને કોન્ટ્રાક્ટ આપવામાં આવેલ છે. ઉંઝા નજીક હાઈવે પર પુસ્તી ગાઉન પાસે ગોડાઉન નં. ૧૩ આવેલ છે. જેમાં ખેરૂતો અને વેપારીઓના માલો સંગ્રહાયેલ છે. આ માલ ગોડાઉનમાં જીરૂની ૬૨૫ બોરી, ઉંઝાબજીનો ૪૮૦ બોરી રાખવામાં આવી હતી. દરમિયાન ગત તા. ૬ થી ૮ જુલાઈ દરમિયાન રાત્રીના સમયે કોઈ તસ્કરો આ ગોડાઉન પર આવ્યા હતા. તસ્કરોએ ગોડાઉનનો હડો કાપી તાળુ તોડી ગોડાઉનમાં પ્રવેશ કર્યો હતો. ત્યારબાદ અંદરથી જીરૂની ૧૦૧ બોરી જેની કિંમત રૂ. ૬,૬૬,૬૦૦ની થવા જાય છે. તેની ચોરી કરીને ક્યાંક પલાયન થઈ ગયા હતા. આ અંગે કંપનીના કર્મચારીની ફરિયાદના આધારે ઉંઝા પોલીસે વિસ્તારમાંથી જીરૂ ચોરીના વધતા જતા બનાવોને લઈને લોકોમાં તરેહતરેહની વાતોએ ચર્ચા પકડી છે.

ગોઠ ગામે પાણીની મોટર બળી જતા ૧૫ દિવસથી ગ્રામજનોએ આજે તાલુકા પંચાયત અને મામલતદારને આવેદનપત્ર આપ્યું

મોટર રીપર કરાવવા માંગણી કરી છે. પ્રામ માહિતી અનુસાર દાંતીવાડા તાલુકાના ગોઠ ગામે પાણીના ભોરની મોટર છેલ્લા પંદર દિવસથી બંધ હાલતમાં પડી છે. પરિણામે ગ્રામજનોએ ભેગા મળી ગ્રામ પંચાયતને રજુઆત કરવા છતાં આજ દીન સુધી છેલ્લા પંદર દિવસથી કોઈ ઘટતી કાર્યવાહી ન થતા નગરજનોએ અંતે તાલુકા પંચાયત અને મામલતદાર કચેરીએ ઉગ્ર રજુઆત કરી સત્વરે પાણીના પાણીની મોટર રીપર કરાવવા માંગણી કરી છે.

ઉત્તર ગુજરાતના બજાર ભાવો

Table showing market rates for various locations including Palanpur, Siddhpur, and others. Columns include location, item, and price.

Advertisement for 'AGL Radhe Tiles World' featuring a logo and contact information: 'A 1000 Sq.Ft. A/C Showroom in your city with exclusive display of Ceramic Wall Tiles | Virtified Tiles | Ceramic Floor Tiles'.